

Цена отд. № 3 руб.

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

КРАСНАЯ ПЕЧОРА

Орган, Печуездисполкома и Печуездкома Р. К. П. (больш.).

Выходит 1 раза в неделю. Год издания второй.

Плата за объявление
строка петица 5 руб.

Адрес редакции:
с. Устьцильма, Архан-
гельской губ. Средняя
улица д. № 41.

№ 44 (64). Понедельник, 11 Июля 1921 г.

Задачи Партии и 2-я Уездная Конференция.

Съехались представители коммунистов всего уезда для разрешения вопросов, назревших за 4½, месячный период со дня 1-й конференции. Сегодня начнет свои работы 2-я Печуездконференция Р. К. П.

Много трудов, много сил и еще больше энергии требует революционное строительство от партии коммунистов-большевиков. Нашей партии нет покою и отдыха в деле защиты интересов рабочих и крестьян.

Еще не совсем перестали грохотать пушки, трещать пулеметы, а наша партия открывает новый фронт—фронт хозяйственного строительства. Добившись мирных условий жизни и повоевав на новом фронте в стремлении быстро разрешить хозяйственные вопросы, изменила экономическую политику Советской России. Не к РКП.-ли должно быть обращено внимание рабочих и крестьян! Понятие, РКП.-крепость рабоче-крестьянской революции!

Революционная жизнь доказала, что сила РКП.-есть сила революции. От нашей партии зависит судьба революции, судьба борющихся за свое существование рабочих и крестьян. Крепка наша партия—крепким будет и хозяйственный фронт.

Перед РКП во весь свой рост встают задачи—еще больше укрепить свои ряды, организовать массы трудящихся, усилить борьбу с разрухой.

Выкристаллизовать каждого своего члена, подготовить из него стального борца за революцию; сплотить трудовые массы во-едино и повести их в «экономический бой»—нелегко. По и здесь РКП., как и всегда, блестяще выполнить исторические задачи.

Кто не понимает этого—тот не член РКП., тот не борец за революцию.

Партия от каждого члена требует работы, не менее тяжелой, чем на кровавом фронте.

Партия в свое время скажет: «кто слаб и малодушен, кто не дисциплинирован и неспособен беззаветно бороться за революцию, кто попал к нам по недоразумению и примазался,—тот выметайся из коммунистических рядов.» Так оформляются задачи нашей партии.

Мы собираемся не определять свои задачи (они определены), а для того, чтоб наметить практические пути, приближающие разрешение указанных задач.

На эту точку зрения должна стать 2-я уконференция и исходить из этого при разрешении поставленных на повестку дня вопросов.

Пусть представители Печорских коммунистов подумают над этим.

Да здравствует Р. К. П. и 2-я конференция Печорской организации.

Алек. Забоев.

Налог на мясо по Архангельской губернии.

Для отдельных хозяйств Архангельской губернии устанавливаются следующие размеры мясного налога: по крупному рогатому скоту с каждой головы старше двух лет по 7 фунтов мя а. По овцам: с каждой головы включая ягнят весеннего помета текущего года по 2½ фунта мяса. По свиньям: с каждой головы старше 9 месячного возраста по 15 фунтов свинины.

При уплате населению предоставляется право обмена одного вида скота другим, считая пуд скотского мяса или овечьего за ¾ пуда свинины.

Так же разрешается обмен мяса на молочные продукты по следующему расчету: один пуд масла за пять пудов мяса. Вид мяса один. Пуд сыру из цельного молока за три пуда мяса. Молоко может ставиться взамен мяса с разрешения местных продорганов по расчету пять пудов молока за один пуд мяса.

Сдача причитающегося по налогу скота должна быть произведена в следующие сроки: крупного рогатого скота за время с 1 июля по сентябрь

25 процентов, т. е. одна четверть всего причитающегося.

С октября по декабрь 45 процентов, и с января по март 20 процентов с апреля по июнь 10 процентов

Овец: август—сентябрь 40 проц., сентябрь—декабрь 60 процентов.

Свиней: октябрь—декабрь 70 проц. и с февраля по апрель 30 процентов. Эти сроки являются предельными и населению предоставляется право ставить скот в более ранние сроки.

По всем губерниям выполнившим мясную разверстку 1920 года скот, поставленный сверх этой разверстки засчитывается в счет налога по настоящему декрету. Плательщики, не выполнившие налога, несут личную и имущественную ответственность в порядке административном и судебном.

Спасибо от т. Ленина.

В марте м-це с. г. т. Забоевым была послана наша газета т. Ленину.

Из Москвы пришло следующее:

„В Редакцию газетки „Красная Печора“, с. Устьильма, Архангельской губернии.

Товарищ Ленин просит передать Вам следующее:

„Спасибо, дорогие товарищи, за присланную газетку „Красная Печора“. От души желаю Вам успеха в нашей трудной общей борьбе с хозяйственной разрухой, темнотой и невежеством. Пусть эта маленькая газетка послужит светлым началом грядущего расцвета этого далекого и холодного края. Надеюсь, что общими усилиями трудящихся масс мы скоро одолеем и этого внутреннего врага, точно также как одолели внешнего.

С коммунистическим приветом ведущий приемной Совнаркома Соколов. Начканд Сорокин“.

ЗА ГРАНИЦЕЙ.

События в Норвегии.

По сведениям из Христиании (столица Норвегии) Русско-Норвежские переговоры близятся к благоприятному концу. Норвегия накануне всеобщей забастовки. Во многих местностях состоялись собрания бастующих рабочих. Секретариат профсоюзов постановил в скором времени объявить всеобщую забастовку. Попытки понижения заработной платы вызвали всеобщее недовольство.

Никогда среди организованных рабочих не царил такой солидарности и решимости, как у Норвежских.

Во Франции.

Экономический развал страны растет. Из 89 доменных печей действуют только 24, безработица растет. Рабочие с каждым днем склоняются к коммунизму.

В Англии.

Коммунисты объявлены вне закона. Каждого коммуниста сажают в тюрьмы по одному обвинению принадлежности к Коминтерну.

В Румынии.

Коммунистический конгресс Румынии был окружен контр революционными войсками, делегаты арестованы за присоединение коминтерну.

ПО СОВЕТСКОЙ РОССИИ.

Меньше шатающихся, больше производительности.

Асмоловская табачная фабрика в Ростове-на-Дону для поднятия производительности сократила наличный штат, отпустив всех-кто не работает, а только

мешает. Число рабочих сократилось до 40⁰/₁₀₀, производство увеличилось на 43⁰/₁₀₀.

Вырабатывается от 3¹/₂ миллионов до 5 миллионов штук папирос в день.

Мыло из глины.

В Одесском государственном заводе спешно началась выработка мыла из глины. Опыты дают блестящие результаты.

Состояние посевов.

Газета „Экономическая Жизнь“ пишет: озимовые посевы удовлетворительны в следующих губерниях: Архангельской, Северо-Двинской, Вологодской, Костромской, Нижегородской, Тамбовской, Воронежской, Ставропольской, Донской, Кубанской, Витебской и Петроградской, значительно лучше в Московской, Олонедкой, Псковской и хорошие в Тульской, Орловской, Курской, Гомельской, Смоленской, Тверской, Черновецкой и Повгородской.

Продовольствие из Германии.

В Питер прибыло из Германии два парохода и привезли следующие продукты: 90 тысяч бочек сельдей, 270 ящиков сала, 40 бочек шпика, 90 бочек мяса, 2.700 ящиков мыла, 323 мешка белой муки.

Новые денежные знаки.

В скором будущем будет произведен выпуск новых денежных знаков выпуска 1921 года.

3-й Съезд Коминтерна.

На конгрессе присутствуют представители 48 стран. 291 делегат с решающим голосом, 290 с совещательным.

Из сел и деревень.

Слово и дело.

„Одно дело лучше миллиона слов“. В. И. Ленин.

Читаю вывешанный на пароходе многословный приказ по Печорскому Транспортводу.. „точность, исполнительность и быстрота вот те признаки, которыми должна определяться работа Печ. Транспортвода...“ Далее идет призыв к работе с предупреждением, что за халатность, саботаж и т. п. виновные будут наказываемы.

Прочел и удивляюсь: выезжаю из Устьицльмы четвертый раз и каждый раз пароход выходит с опозданием на 1—3 часа. Собравшиеся пассажиры толпятся, поглядывая на часы и ропсание отхода парохода в приказ.

Подобное „хроническое“ нарушение приказа следовало-бы изжить.

Ес.

«Без дела скучно».

На Щельяжском тракте работает „доброволец“ гр. с. Красноборска Виссарион Созонт. Семяшкин 75 лет. Ежедневно вырабатывает полную урочную норму, а иногда и больше. В прошлом году Семяшкин также работал в дорожном отделе. На мой вопрос Семяшкину, что заставляет его в таком возрасте, имеющим право на отдых, работать, он ответил: „Без дела скучно и жизнь долга кажется, я еще могу работать“. Привет труженнику!

Т—к.

Субботник в Мутном-Материке.

20 июня с. г. в с. Мутном Материке был устроен субботник, на котором участвовали местные граждане и гражданки, часть совслужащих и даже дети. Всего 85 человек.

Дружными усилиями в течении 3 часов работы вычищена от хвороста и кустов ивы площадь земли, для выгона скота, в 4 десятины.

Один из участников.

МЕСТНАЯ ЖИЗНЬ.

Опровержение.

(по статье „Надо урегулировать“).

Нет и не будет такого дня, чтобы на почте не оказалось ни одного сотрудника в любое время года, дня и ночи; но в том, что иногда остается один сотрудник, то никто тут не виноват, что их не достает.

А в настоящее время ввиду прибытия накопившейся почтовой клади в Койнасе, может не оказаться и ни одного сотрудника, т. к. приходит в день по две почты и работники почты производят сверхурочные работы и ночью по 3—4 часа.

По регистрационной книге значатся явившиеся на службу 27 июня в 9 часов утра т. т. Карабанов, Батманов, Бараева, в 9 час. 20 мин. Рочев Яков, 9 час. 30 мин. Рочев Николай и в 10 час. Дуркин Моисей.

По этому рекомендую „Разведчику“ в газетах не врать, иначе он рискует очутить и на скамье подсудимых.

Заведывающий конторой А. Рогачев.

ОБЪЯВЛЕНИЕ.

От Редакции.

Редакция газеты и Узедное отделение „Роста“ помещается в помещении Высшего нач. училища (Средняя ул. д. № 41), куда и прошу направлять все касающееся вышеназванных учреждений.

Завуроста и член ред. коллегии В. Носов.

Издатель: Печуездотделение «Роста».

Редактор Редакционная Коллегия.